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Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 28. februar 2024 

Kl. 9.00 – 12.30 
 

Fraværende:  
 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 21. februar  
Referatet godkendt.  
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Punktet om OK24 er lagt ind under orientering.  
 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Der har været afholdt virtuelt møde for formænd/næstformænd om OK24 
forliget. Det fælles forlig blev gennemgået og så var der kort orientering om 
organisationsforhandlingerne.  
I forhold til de kommunale redegørelser er status at der ikke er kommet noget fra Faaborg-
Midtfyn.  
Kerteminde har udsendt en kommunal redegørelse, men formalia i henhold til A20 er ikke 
overholdt.  
Nyborg: Der skal findes samlet 40 mill kroner på andre driftområder end socialområdet for 
budget 2025. Formanden er indkaldt til møde d.d. med skolechefen om dette.  
Faaborg-Midtfyn: Der har været et skred i budget 2023 som har betyder at der mangler 
mange penge. Alene på det specialiserede børneområde mangler der 25.mill kroner. Disse 
skal de politiske fagudvalg nu i gang med at finde løsninger på. Det vil kunne få 
konsekvenser i 2024 og 2025.  
 
 

4. Aktuelle emner: 

• Danmarks Lærerforenings 150-års jubilæum 
Der vil blive afholdt regionale møder hvor jubilæet vil blive markeret for 
relevante gæster og kredsstyrelser. Disse vil foregå i løbet af 2024. Derudover 
vil der blive en national fejring som en reception for særlig indbudte gæster. 
Der arbejdes på en mulighed for at gøre det i forbindelse med kongressen. Det 
drøftes på Hovedstyrelsens møde denne uge, og det bliver herefter meldt ud, 
hvad beslutningen er.  
Fra vores egen kreds vil vi bede TR om at bestille en kage der passer til 
antallet af medlemmer, der skal stå DLF 150 år. Kredsen sørger for der er 
noget at hænge op om jubilæet på lærerværelset.  
Pensionistgruppen vil få et beløb hvor de kan selv kan købe noget og markere 
jubilæet. 

• Generalforsamling 2024 
o Mundtlig beretning 

Beretningen af afholdt og drøftet.  
o Praktiske opgaver i forbindelse med generalforsamlingen 

Drøftet. 

• Status på løntjek 
Det har været en god oplevelse at komme rundt og få gennemgået lønsedler 
med de medlemmer, der ønskede det. Det er godt og nødvendigt at TR er med 
til løntjek. Det er noget som kredsstyrelsen vil overveje at gøre igen. Det er 
godt at vi kommer ud og bliver synlige.  
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• Evaluering af TR/AMR-dag 
Der var stor begejstring for oplægget fra Helle Hein.  
Thomas Weyse gik for hurtigt hen over stoffet, og brugte for meget tid på at 
fokusere på at han ikke havde tid. 
Det giver god værdi at lederne er inviteret med, og vi oplever også at lederne 
er gode til at prioritere at være med og deltage aktivt i programmet. 
 

 

5. OK24/orientering er givet under punkt 3. 
 

6. Evt. 
 

Det blev besluttet at aflyse fælles TR-møde 12.03. 
 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
 
 
 
 


